

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

Consilier local al orașului Țândărei, DINU TRAIAN MARIUS

Subsemnatul, Dinu Traian Marius, în calitate de consilier local ales în septembrie 2020 pe lista Partidului Social Democrat în cadrul Consiliului Local Țândărei prezint o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.72/21.12.2020 am fost desemnat membru în comisia pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială. În cadrul comisiei ocup funcția de președinte.

În anul 2021 am participat la 16 ședințe al Consiliului Local Țândărei și la 17 ședințe ale comisiilor de specialitate. În cadrul acestor ședințe s-au discutat un număr de 172 proiecte de hotărâre, rapoarte, informări și cereri ale cetățenilor și s-au adoptat un număr de 169 hotărâri.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Țândărei am avut interpelări, propuneri, sugestii la proiectele de hotărâre aflate în dezbateră, luări de poziție față de oportunități.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. Pentru a aviza proiectele de hotărâre am studiat documentația pusă la dispoziție, când situația a impus au fost invitați funcționari publici din cadrul aparatului tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâre supuse aprobării.

Am participat activ la ședințele Consiliului de Administrație al Liceului Tehnologic Țândărei în care am fost desemnat ca și reprezentant al Consiliului local.

Împreună cu alți colegi am participat la dezbateră publică privind aprobarea regulamentului de desfășurare a activităților comerciale pe raza orașului Țândărei, județul Ialomița.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.127/26.10.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din orașul Țândărei am fost desemnat reprezentant în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul

concursei pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct pentru Liceul Teoretic „Paul Georgescu” Țândărei.

În perioada de referință, activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii din orașul Țândărei s-a desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare proprie perioadei de pandemie, în sensul că cetățenii mi-au adresat diverse probleme. Problemele prezentate au fost transmise compartimentelor din cadrul primăriilor și executivului și o parte au fost soluționate.

În toată această perioadă activitatea mea s-a desfășurat cu bună credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Consilier local

DINU TRAIAN MARIUS